

郑事

激烈争吵后分手,送别时她又回头看看男友 没想到这一望竟是诀别 她爬上13楼阳台,3个人都没拉住她



图为女子坠楼时缠在阳台边沿线缆上的衣服

3月30日夜,航海路富田太阳城一年轻女子疑因感情困扰,情绪失控不顾友人的劝阻和挽留,从13层阳台护栏坠下身亡。郑州晚报记者 汪永森 文/图

女子半夜坠至5楼阳台身亡

3月30日夜10时许,富田太阳城一栋居民楼,一名女子突然坠落在5楼平台,物业人员拆除5楼密封阳台铝合金网,急救人员进入救援。

这名女子赤着双足,上身只余一件文胸,嘴角有血迹渗出,距其约3米处一段管材被砸碎,不见外衣及鞋袜等物踪影。

“高空直接坠落,中间经过7层,一层3米左右,超

过了20米。”急救人员称,女子从13层阳台坠至5层阳台,进入救援时女子已无生命迹象。

现场一名女子瘫倒在旁,不敢回头看死者惨状,被一名男子搀扶数次,仍难以站起。

她自称是死者生前好友,并说死者姓宋,21岁,中牟人,租住在富田东广场一栋13楼,年后一直没工作。

男友与她见面时再起冲突

二里岗派出所民警陈鹏飞拿出手铐铐住现场一名男子手腕,男子立即声带哭腔挣扎“你铐我干吗啊”。

男子姓郑,老家福建,目前在郑州做小生意,与坠楼女子相恋半年有余,数日前曾与女友发生过争吵。

陈鹏飞表示,女子从高处坠下时,郑某不但身在现场,还与女子发生较激烈

冲突,需要其配合调查。

郑某称吵架后女方提出分手,并称二人“感情还行”,对于“感情还行”还分手的追问,他选择了沉默。

他称,当晚女友心情不好,朋友劝解后给他打了电话,他上楼后却与女友再度发生冲突。

“已经分手了,她不给我打电话,我怎么会跟她吵?”郑某说。

朋友拉半天没把她拉下来

当晚二人争吵后,郑某离开,女友送完他又回头向他望,他感觉不对劲跟了回来,没想到女友却爬到了楼上。

“我拉她,但拉不住,就喊他们两个。”郑某没能将女友从阳台护栏拉下,迅速呼喊朋友帮忙。

三人一起想把女孩拉回,但“拉半天,没力气了,她不上来”,女孩从三人手中挣

脱后坠下,上衣和两只拖鞋在拉扯和坠下时挂在了阳台边沿的线缆和栏杆上。

郑某认为,女友与好友饮酒后情绪失控,最终导致跳楼悲剧。

昨日,郑州晚报记者与警方联系得知,民警已经联系到女方家属,目前仍在对此事进行调查。

线索提供 吕先生(稿费50元)

96678

郑州晚报热线:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

微新闻

马伊琍回应微博

引来网友造句高潮

“ 虽易, 不易,且 且 ”
你会造哪句?

跟姚笛深圳约会照和亲密搂抱照被曝光后,文章昨日凌晨打破沉默,通过微博发表声明承认出轨,称“咎由自取”,“愿承担一切后果”,并向马伊琍和他们的两个孩子道歉。

马伊琍也在微博作出回应:“恋爱虽易,婚姻不易,且行且珍惜。”

相比文章的长段致歉,马伊琍的回应仅仅13个字,惜字如金。两段回应在网上传开后,不少网友围绕马伊琍的回应玩起了造句游戏。

白领说:生存容易,生活不易,且行且珍惜。

IT男说:线上虽易,线下不易,且行且珍惜。

情感专家说:选择虽易,坚持不易,且行且珍惜。

股民说:炒股虽易,赚钱不易,且行且珍惜。

记者也来一句:

写稿虽易,发稿不易,且行且珍惜。郑州晚报记者 冉小平

我省涉诉首套房产 网上拍卖成功

45.9万元成交,买家很自豪

昨天上午10时05分,淘宝网“司法拍卖”频道上,新密市一套小区住宅以45.9万元的价格被竞买号为“v8640”的买家拍走,这是继3月17日河南省法院系统首次“试水”网络司法拍卖后的又一次成功尝试,也是我省历史上网络司法拍卖成交的第一套不动产拍品。

该标的物以43.7万元起拍,共有3人缴纳保证金参与竞买。经公告、视频展示、咨询与看样,拍卖于3月20日10时至21日10时进行。截至拍卖前15分钟,围观人数已经超过了2.79万人次。来自新密市的侯宗奇最后以45.9万元的价格成功拍得,“所有人看到的信息都一样,有没有熟人都一样,而且省去了佣金,很划算。能成为河南第一个在网上拍到房产的人,我感到十分自豪。”

新密市法院相关负责人表示,新密法院网络司法拍卖平台上线以来,已有4件标的物陆续上架,成功拍出两件拍品,是河南法院通过网络司法拍卖交易平台成功拍出动产及不动产首拍“第一槌”的基层法院。

郑州晚报记者 鲁燕

线索提供 孙志平 韩新远

全省法院“开打”贪污贿赂犯罪 典型案件的庭审 将电视、网络、微博直播

身为公职人员,拿人钱财,替人办事,这可不行。省高院发布消息,今起至11月30日,全省法院将“开打”贪污贿赂犯罪活动,重点打击发生在食品卫生、社会保障、医疗、教育、就业等民生领域,以及社会影响恶劣、群众反映强烈的买官卖官、涉及国家重点工程等领域的贪污贿赂犯罪。

重大敏感案件要进行庭审网络视频直播、电视直播或微博直播;所有适用缓、免刑的贪污贿赂犯罪案件,都要经法院审判委员会讨论决定,然后上报省高院刑二庭备案。郑州晚报记者 鲁燕

去年:13名厅级干部,123名处级干部因受贿被判刑

据统计,去年,省高院重拳打击贪污、受贿、挪用公款等职务犯罪,审结案件1951件,判处犯罪分子2840人,其中厅级干部13人,处级干部123人。

以受贿罪判处开封市原市长周以忠、漯河市原市长吕清华、省烟草专卖局原局长郑建民无期徒刑;以受贿罪一审判处原省委常委副秘书长陈江河、省安监局原党

组书记李永新无期徒刑,判处安阳市原政协主席赵微有期徒刑12年。加大对滥用职权、玩忽职守等渎职侵权犯罪的打击力度,审结案件648件,判处犯罪分子1026人。

今年:重点打击民生领域及群众反映强烈的贪污贿赂犯罪

活动要求从严惩处贪污贿赂犯罪。重点打击发生在食品卫生、社会保障、医疗、教育、就业等民生领域,以及严重损害群众利益、社会影

响恶劣、群众反映强烈的买官卖官、涉及国家重点工程等领域的贪污贿赂犯罪。

贪污贿赂犯罪案件进行公开开庭审理和公开宣判,对典型案件要进行庭审电视直播、网络视频直播和微博直播,要加强审判公开,保障人民群众的知情权、参与权和监督权。

要求:判缓刑、免刑的要报省高院备案

省高院要求,要从严把握对贪污贿赂犯罪分子适用

缓刑的条件,实行缓、免刑备案制度。

在充分考虑社情民意,全面分析被告人犯罪动机、目的、数额、手段、犯罪后果和社会影响以及是否投案自首、主动退赃、认罪悔罪等各种因素的前提下,综合评定,准确适用,避免缓、免刑适用不当造成消极影响。

所有适用缓、免刑的贪污贿赂犯罪案件,均要经法院审判委员会讨论决定,并层层报省高院刑二庭备案。

线索提供 乔良 朱虹